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2. NPOIrPAMMA BbINOJNHEHWUA
¥ COAEPXAHUE CAMOCTOATENBLHOW
PACYETHO-IrPA®UYECKOWU PABOTHI

AMHEHHBIE JACKTPHUECKHE LeNH CHHYCOMAAALHOTO TOKA.
AHAAM3I OAHODAIHON INEKTPHUECKOM uenu

[IporpamMma paGoThi
| |, BRMEPTHTE MCXOAHYIO CXEMy H 3arucaTh 3HaueHHs

pApaMETPOB ¥ MCTOUHUKOB DJIC COraacHo HHAMBHAYAALHOMY
samanmio (MerouHukn 9/IC ¢ HyACBBIMHM 3HAUEHHSMH B CXEME

2 MOMHO HE [10Ka3bIBaTh)
2 Jlas anaamsa uenu ccpopmuposath YMM 110 3akonam
Kupxrocha, sanucaB cucteMy B ABYX (hopmax
a) anppepennasbHOI;
(72) | 6) KOMIIAEKCHO#
3. BRIIIOAHMTE AHAAMTHYECKHI pacyéT 3aJaHHOH SACk

TPHYECKOM LIeTTH, OTIPe/ICAHB
@) 3HaYeHUs TOKOB B BETBSAX;
(73) | 6) BeAMHMMHY [TOTEHIIMAAOB B y3AaX LIETH
! Metos anasMsa OIpEIeAsieTCsl CTYJIEHTOM CaMoCTod
WEABHO, NPH ITOM MPEATNIOYTEHHE CAELYET OTAABATHL Hanb(
SdbexTuBHOMY MeETOAY (C MEHBIIMM YHCAOM  peLlac
ypaBHeHMH)

4 [lo pesyasratam 1. 3 ONpEAEANTDL OKA3aHUs F

MeTpa aByms criocobamu

@) N0 sHAaueHMSIM KOMIIACKCOB TOKa M Ha
BarTMerTpe;
B8 Bopmyase P = [Ucosp, NMOACHUB Ha BEKT
QUpeneacHue yraa @ = Y-y
Sllpencrasue BaTTMETp JIBYyMsl  JLOTIOAHHT I
¥ (€ conporusacrnem 50 kOm) 1 H
‘0-1. BEIMEPTHTE KOMITACKCHYIO 0
SAEKTPHIeCcKOil Lern
meCHIIH cxeme 3aMereHus (1 E
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10. Ha ocHOBe BbIl E€HHBIX PACYETO! -
porpagmaeckyo  aMar BMEILEHHYF
JAMArpaMMoii TOKOB
11. Banucars BBIPAKEHMS [AA MIHOBEH
TOKA HMAM HANPSUKEHHS (10 3a7aHHIo [1pern
erponTs rpachuk €€ 3aBHCHMOCTH 0T Wl
12, Tloaaras, 4T0 MeAKIY AIOGLIMH ABYM:A 5
Ml KaTVIUKaMM, PACTIOAOKEHHBIMH B D: i e

O CxXeMBl, MMEETCH MarHuTHas CBsist
Off MHAYKTHBHOCTH M, COCTaBHTE |
¥ ypansenii no saxona Kupxroda mas pacier
B amyx dopmax: andbepenimanbof i 8
Fipi 910M, OPHEHTHPYSCL Ha patce i

TOKOB, OAHOMMEHHBIC 3a7KUMbl L § )

HX @CmMpeuHoe BEAIOUCITI [Tpn oTc

exeme Bropoll L, BBECTH J0TIOAHHTEALHYIO B

3 BerBell, He cofepHKAalix |

[3. [IpHBecTH CONOCTABACHNC HCTIOA

JAS AHAAWSA IAEKTPUHECKOi Ll |

PHOTHKY MX 00 KpHTEpHsiM: [101PCiiil

npusITHe, YAOBCTBO UCTIOALIOBAHIH . ||
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